OcHoBHast npodeccnoHaIbHas 00pa3oBaTe/ibHAasI IPOrPaMMa BbICIIEr0 00pa3oBaHus
Hanpagienue 38.04.02 «MeHex:KMeHT,
HanpasJieHHOCTb (mpo¢uisb) «I'ocynapcTBeHHOe 1 MYHHIIMIIAJIbBHOE YIIPABJICHHE»

PE3VIIBTATHI OIIPOCA OBYHYAROIIUXCA

(4-HOJ’IHOCTBIO YAOBJIETBOPEH, 3-CKopee YAOBJIETBOPEH, 2-He OYCHb YAOBJIIETBOPCH, 1-coBceM He yZ[OBJ'IeTBOpGH)

1. HackoJbKk0 Bbl y10BJI€TBOPEHBI CO/IepKaAHHEM OCHOBHOI NpodeccHoHATbHONH 00pa3oBaTe/IbHOI
NPOrpamMmbI?

4 —88%
3-12%
2—-0%
1-0%

2. YoBJieTBopeHbl Ji Bbl B 11€/10M 10J1y4eHHBIM 00pa3oBanuem?

4 —89%
3-11%
2—-0%
1-0%

3. Hackoabko Bbl y10B/1€TBOPEeHBI MATEPUATBLHO-TEXHUYECKOI 0a30ii (puinana (0CHAIIEHHOCTH
ayIuTOpHOro poraa, padora CTyIeHYeCKOro Kade, CHOPTHBHBIMH 3aJ1aMH)?

4 84%

3-15%
2-1%
1-0%

4. Hackoabko Bl y1oBi1eTBopeHbl 6M0M0TEeKON (priinana (BKI0YAsA 3JIeKTPOHHO-0MOIMOTEeYHbIe
pecypcsbi)?

4 -96%
3-4%
2-0%

1-0%



5. YnoBJserBopensbl i Bol opranusamnueii oopazoBaTesbHOro npouecca?

4 —-90%
3—-9%
2—-1%
1-0%

6. Hacko/1bK0 MOHSATHOM M MOCJIe10BaTeIbHOM OblJIa CHCTEMA BbICTAB/IeHHs 0AJIJI0B NIPH OlleHKe
(pe3y1bTATOB 3aHATHI) 3HAHUH?

4 -95%
3—-5%
2-0%
1-0%

7. YnoBJieTBopeHbl Ji Bbl B 11€/10M cTy1eHYecKoii (BHeayAUTOPHOI) KU3HbIO Gpuiinana (HayyHas
padoTa, KOHKYPChI, OJTUMITUAIbI, TEMATHYECKHE BCTPEYH HA HHOCTPAHHBIX SI3bIKAX, MACTEP-KJIACChI
KPYIJible CTOJbI ¢ padoToaaTensiMu)?

4 —84%
3-15%
2—-1%
1-0%

8. Eciiu 661 Bam ceiiuac cHOBa NpUIILIOCH BHIOUPATH HanpaBJieHHe (CeHATbHOCTB), BHIOpaIu 0b1 Bol
ONATH 3Ty 00Pa30BaTebHYI0 IPOrpamMmy”?

4 —88%
3-10%
2-2%

1-0%



